MONTAGEANLEITUNG
BEDIENUNGSANLEITUNG

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTION MANUAL

HANDLEIDING VOOR DE MONTAGE
GEBRUIKSAANWIJZING

INSTRUKCJA MONTAZU
INSTRUKCJA OBStLUGI

MONTAJ TALIMATI
KULLANIM KLAVUZU

NHCTPYKLUMA MO MOHTAXY
NHCTPYKUMA MO SKCTUTYATALNN

INSTRUCTIUNI DE INSTALARE

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

MANUALE DI ISTRUZIONI

NOTICE DE MONTAGE
MANUEL'INSTRUCTIONS

MONTAZNY NAVOD
NAVOD NA POUZITIE

KOZGYULES UTASITASOK

) ! MONTAZNI NAVOD
KEZELESI UTASITAS

NAVOD K POUZITI

CECILE XXL

NAVODILA ZA MONTAZO

INSTRUCOES DE MONTAGEM
NAVODILA ZA UPORABO

MANUAL DO USUARIO

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
MANUAL DEL USUARIO

UPUTE ZA MONTAZU
UPUTE ZA UPOTREBU

©,
Q>
G
G
S,

QIO[CIORICIOI0



)
VAR

—
/[ [/

—~
—
—~—




o |0 00

O S e
= D

0
ol[e]l0

b me*90|| ¢ w8 | dMm10°30|| @ Me*20( X M6*30|| M M8

_
a
W I €6 7]

oL 06 08 0L 09 05 Or 0O 0 Ol

09L 0SL ObL 0€L 0ZL Ol

002 06L 08L 0Ll



5
[sp}
A‘ | - il
‘L
A ga%%%ﬁ

SN

S

i

——

<

—
S

LG













11

S

X2

dwm1o0{|Mm ws

X2

C M8

LA
8¢

X2







10



-
@
-

] e
Aa?—.‘—:-a&“g*‘m

]
-

FITiy

l—'h
S==s o amm

Yy 7

r
S —
v~ =

/ T
s S
——

==
==

— 1[I
===y
A

—

[T
e e
RSN =

‘_——

P

P

E=snn S

-,

==

| T
(5’%-

L=

‘Q;(?ll':agﬁg )

11



Service - Dienstverlening - Serwis - Servis - CepBucHas cnyx6a - Serviciu - Services -Servizio
-Servisny list - Szolgaltatas - Servisni list

Name - Naam - Nazwa - Isim - HazBaHue - Nume - Nome - Nazov - Nazov -
Nazev - Neve

CECILE XXL

Typ - Type - Tip - Tun - Tipo - Tipus

a b ms90|| ¢ w8 || d M10%30]| @ M6*20|| X M6*30 M M8 y1 H-15 || Q| M5"30 y2H-7o Z M5*50

0l

0¢

o8 0. 09 05 OF O€

06

0Ll

091 0SL OFL Q€L 0ZL

0Ll

081

06l

|IIII|II||‘IIII|II||||||||IIII|IIII|||II|IIII||||I||III|III|||III|IIII|II||\I|I|‘|III|I|I|‘IIII\IIII‘III|\|I|I|II|I\|I|||I|II|IIII|IIII||III|III|\|III|IIII|I||||IIII|IIII||||I|IIII|III|\||II|IIII|II||‘
00

12

002



	strona1
	Slajd 2
	Slajd 3
	Slajd 4
	Slajd 5
	Slajd 6
	Slajd 7
	Slajd 8
	Slajd 9
	Slajd 10
	Slajd 11
	Slajd 12

